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Tewma 4.

3agaua 1

OnpenenuTs TOAOBYIO BEIMYMHY aMOPTU3AMOHHBIX OTYUCICHUN U HOPMY
aMOPTH3AIMK TEXHOJIOTUYECKOTO 000PYI0BaHMS, €CIIH IIeHa ero puodperenus — 300
MJIH. py0., 3aTpaThl HAa TPAHCTIOPTUPOBKY U MOHTaX— 20 MitH. py0. Cpok ciryKObl
JAHHOTO THIa 000pYyI0BaHUS— 8 JIET.

Pemenue:

1. OnpenenuM nepBoHavaIbHYIO (0aIaHCOBYIO) CTOUMOCTH 000pyaoBaHus (D,.,).

®,., =300+ 20 = 320 muH.pyO.

2. Onpeaenum rojIoByI0 BETUYUHY aMOPTU3AI[MOHHBIX OTYUCIICHUHN (A..,)
paccuMThIBaeTCs 1o popmyiie:

A...=320: 8 =40 mH.pyoO.

3. Paccuntaem HOpMYy aMOpTU3allMOHHBIX oTunciaeHui (H.):

H.=40:320"100% = 12,5%.

3agava 2

Onpenenuts poHm00TAAYY, (POHIOEMKOCTbD, OOILYIO0 U TEXHUUECKYIO
($hOHIOBOOPYKEHHOCTh Ha TIPEANPHUSATHH, €CJIM BRIPYUYKa OT peaanu3alny MPOoayKIUU B
otdyeTHOM roay coctaBmia 42000 Teic. py0., CpEeAHETO0BAS CTOUMOCTh OCHOBHBIX
npou3BoACcTBeHHBIX PoH10B 16000 ThIC. pYO., (B TOM UKCIE UX AKTUBHOM YaCTH —
4000 TeIC. py0.), cCpeIHECTUCOUYHAS YUCICHHOCTh pabounx 80 yenoBeK.

Pemenue:

1. Onpenenum pormooTaaqy (hor):

@, =42000: 16000 = 2,625 THIC. pYO.

2. Onpenenum GoHI0EMKOCTH (D.,), BeTnIuHy, 00paTHyI0 (DOHI00THAYE:

®., = 16000: 42000 = 0,38 THIC. PYO.

3. OmpenenuM 001y 0 U TEXHUYECKYIO (DOHIOBOOPYKEHHOCTh HA MPEANPUATHH.

DOoHIOBOOPYKEHHOCTH 00IT1ast (TEXHUYECKAs) pACCUYNTHIBACTCS OTHOIIIEHUEM
CPEIHETOJ0OBOM CTOMMOCTH OCHOBHBIX MTPOM3BO/ICTBEHHBIX (DOHIOB (AKTHBHOMN YacTH


https://topuch.ru/reshenie-rasschitaem-fondootdachu/index.html
https://topuch.ru/reshenie-rasschitaem-fondootdachu/index.html

OCHOBHBIX (POHJI0B — D.,,) K CpeTHECTUCOUHOM uncneHHocT padouux (Y,). Ucxons
13 3TOro obuias GOHI0BOOPYKEHHOCTh COCTABUT:

D, 5= D/ U, = 16000: 80 = 200 THIC.pYO.

B cBoto ouepenp, TexHuueckast POHI0BOOPYKEHHOCTh COCTABUT:

D,.. = D... /Y, =4000: 80 = 50 ThIC. PYO.

Tema 5.

1. Onpenenuts KO3PPUIHEHTH 000PAaYNBAEMOCTH U 3aTPYy3KH, a TAKKe
JUITUTEIBHOCTH OJHOT'0 000pOTa 000POTHBIX CPEACTB, €CIIM 00BEM pealn3aluu
MPOAYKIIMHU Ha TipeanpusaTun coctaBmi 2800 MiIH. pyO., a CpeTHET0I0BOM OCTATOK
obopotHBIX cpeactB — 400 miH. pyoO.

Pewenue:

1. Onpenenum koapumrerT obopaurBaecMocT 000poTHBIX cpeAcTB (K.):

K. =2800 : 400 = 7.

2. Onpeaenum ko3 PurmeHt 3arpysku (K,):

K, =400 : 2800 =0,142.

3. OnpenenuM JIUTEIBHOCTh OTHOTO 000poTa 000pOTHBIX cpeacTB ([):

Mo =36070,142= 51,12 nns,

rae 360 — yCIOBHO PUHSTOE YKCIIO THEN B TONY.

2. OnpenenuTh BETUYNHY BBICBOOOKIAIONTUXCSI OOOPOTHBIX CPEJICTB 33 CUET
YCKOPEHHUS UX 000pavyuBaeMOCTH, €CIIH JITUTEILHOCTh OJTHOTO 000POTa 00OPOTHBIX
cpenctB cHusmiack ¢ 58 10 54 queit. O06beM peasiuzalui NPOAYKIIMH COCTABISET

2800 muH. pyo.

Pewenue: O,,=2800°(58 - 54) : 360 = 31,11 muH. pyO.



3. OmpeenuTh IoKa3aTelIu UCII0Ib30BaHUsI OOOPOTHHIX CPELCTB B
OTUYETHOM U IUIAHOBOM IIEPUO/IaX, @ TAKKe IIOTPEOHOCTH B OO0OPOTHBIX
CpeACTBax B IVIAHOBOM IIepPUO/e, €CJIU U3BECTHO, UYTO B OTYETHOM
IIepHoJie CPefHEero0BOM 06beM OOOPOTHEIX CPefCcTB cocTaBuiI 300
MJIH. py0., 2 CTOUMOCTb peajiu30BaHHOU ITpoayKuuu 2100 MiH. py6. B
IUIAaHOBOM IIepHO/ie ITPeAIIoIaraeTcs peajnu3oBaTh IIPOAYKIIUIO Ha 25 %
60JIbllle, YeM B OTUETHOM, a JJIUTEJIBHOCTb OHOT'O 000pPOTa COKPaTUTh
Ha 5 JHeH.

Pemienue:

E
Kg=——
® 0Acp =2100:300=7 060pOTOB

360
= Koo =360:7=51,4 nHs

I mnan=51,4-7=44,4 nHeM.

CTOMMOCTSB peasin30BaHHOU MPOAYKIMH I1aH.= (2100-25) :100=525
2100+525=2625 MIIH. pyo0.

Koa. r1an.=360: 51,4=7 060pOTOB

CpenHeromoBoil 06beM OO0POTHBIX CPeACTB I1aH.=2400:7=342,85 MIIH.
pyo.

Tema 10

3AJAHUE 1: OnpenenuTs IOJIHYIO IJIAHOBYIO CE6€CTOUMOCTD
IIPOAYKIIUU Ha COOTBETCTBYIOIUH IIEPUO[, €CIIU: - CE0eCTOMMOCTD
peanusyemoi npoaykuuu PII = 200 500 py6.; - pakTUUecKas
IIPOU3BO/ICTBEHHAs Ce6eCTOMMOCTD OCTaTKOB HEepealn30BaHHOU
npoxykuuu OH = 124 000 py6.; - IJIaHOBAas IPOU3BOACTBEHHAS
ce6eCTOMMOCTDb OCTaTKOB HepeaJIn30BaHHOM nmpoaykuuu Ok = 121 000

pyo.

Pelitenue


https://topuch.ru/reshenie-os-otn--t-baz-t-pl-q-pl-d-gde-aos-otn-otnositelenoe-v/index.html
https://topuch.ru/reshenie-os-otn--t-baz-t-pl-q-pl-d-gde-aos-otn-otnositelenoe-v/index.html

B cOOTBETCTBUU C 6aIaHCOBBIM METO/I0M:

Oxk=0H+BII-PII,

rae BII - ce6eCTOMMOCTD BBINYILEHHOW IIPOAYKIIUH, PYO.,

PII - ce6eCTOMMOCTb peaJu30BaHHON NPOAYKLIUH, PYo.,

OH, OK — ce6eCTOMMOCTb OCTaTKOB HepeaJIn30BaHHOM MPOAYKIIUU Ha
HayaJIo ¥ Ha KOHeI] lepuopa, pyo.

13 npuBeieHHOU pOpMYJIbl BEIpaykaeM ce6eCTOUMOCTD BBIITYIIeHHOM
IIPOAYKIIUU:

BII=PIT+OK-OH=200500+121000-24000=124000 py®.

TakuM 06pa3om, I0IHAs IUIaHOBast Ce6eCTOMMOCTD ITPOAYKIIMU PaBHA
197 500 py®.

3AIAHUE 2: OnpenenuTh CHUKeHYEe Ce0eCTOUMOCTH IIPOAYKIIUU B
pes3yabTaTe 3IKOHOMUU MaTePHaJIbHBIX PeCypPCOB, €C/IU: - CHUDKEeHHe
HOPMEI pacxofia 40 BHeAPeHUs MeponpuiaTul ml = 22,8 KT; - CHUJKeHHe
HOPMBI Pacxofia mocjie BHeApPeHUsI MepoIIpusaITUil m2 = 22,0 Kr; - IjeHa
OZJHOT0 KT MaTepHuasia paBHa 5 400 py0.; - mpegnpUsATHE IIpealioaaraeT
BBINYCTUTH 12 800 usmenui.

Pelitenue:

CHM)KeHUe ce6eCTOMMOCTHU IIPOAYKIIUY B pe3yjIbTaTe 9KOHOMUU
MaTepHUaIbHBIX PECYPCOB PACCUUTHIBAETCS 110 GOpPMYIIe:
C=(m1-m2)*11*OB,

roge ml ¥ m2 - HOPMBI pacxoza MaTepHasa [0 U I10Cjie BHepeHUs
MepPOIIPUATHH, KI/U3Le/ne,

11 - eHa eJVHUILIBI MaTepHaa, pyo./Kr;

OB - 00beM BBINTYCKa U3JEIUH, e[,
C=(22,8-22,0)*5400*12800=55296000 py6.=55296 TEIC. PYO.

Takum 06pa3om, CHI>)KeHHe ce6eCTOMMOCTHU IIPOAYKIIUY B pe3yJibTaTe
9KOHOMHUHU MaTepUaJIbHBIX PeCYPCOB COCTaBIsAeT 55 296 THIC. pyo.

Tema 11
3amaHue 1

I[To cBeeHUAM, IIPUBEEHHBIM B Ta0/IHIle HeOOXOAUMO PaCCYUTATh
HeJI0CTalolliye II0Ka3aTeIu ¥ peHTabeIbHOCTD IIPOAYKIIUHU 110 IIPUOLIIN
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OT IIPOaaX 3a 0a3UCHBIA U OTYETHBIN IIEePHUOIbI. HOJ'IY‘IeHHbIe
ITOKa3aTeJIn HY>)KHO CPDAaBHHUTD.

IToxa3zarenu BasucHslit nepuos OTueTHsII Iepuon OTk/I0OHEHUE
O0BeM npogax 285940 355940 -70000
CebecTonMOCTh TIPOTAK 177200 215400 -38200
Banosas croumocTs 108740 140540 -31800
Kommepueckue u 19000 22000 -3000

yIpaBIEHYECKHUE PACXO/IBI

[IpuOsITs OT IPOTAXK 89740 118540 -28800
PenrtabensHoCTD 50,64 55,03 -4,39
MIPOAYKIIUU

BasoBast mpuObLIEb:

285940 — 177200 = 108740

355940 — 215400 = 140540

[TpuObLIL OT MpOJAK:

108740 — 19000 = 89740

140540 — 22000 = 118540

PenTabenbHOCTh IPOAYKIUU:

(89740/177200)*100 = 50,64

(118540/215400)*100 = 55,03

3ananue 2

[To cBepenusiM, peCTaBICHHBIM B TaOJIHIIE 2 paCCUUTANTE HEIOCTAIOLIUE
MOKAa3aTelNu, CPABHUTE UX, IPOAHAIU3UPYUTE, ONPEAEIINTE TEMIIBI UX IPUPOCTA B
npoueHTax. Tabnuua 2 — [Tokazarenu nesTeIbHOCTH MPEANPUITHS 3a 1BA T0/1a

Penienue:

1. PaccunTaem BasioByI0 MpUOBLIH 32 OTYETHBIM U 0a3UCHBIN IEPUOI:



600 000 — 400 100 =200 000

700 500 — 500 500 = 200 000

2. PaccuntaeM npuObUIb OT IPOJAXK:
200 000 —27 000 =173 000

200 000 — 30 000 =170 000

3. PaccunTaem OTKJIOHEHHE MO KaXXIOMY ITOKa3aTCIIto:

700500 — 600000 = 100500 u T.x1.

noKa3aresu bazucusiii nepuox OT4eTHbIN nepuos OTKJIOHCHHE
Bripyuka ot nponaxx 600000 700500 100500
CebecTonMOoCTh 400000 500500 -100500

MIPOJIaHHBIX TOBAPOB

Banosast mpu0bLTH 200000 200000 0
Kommepueckue 27000 30000 3000
pacxonel

YnpasieHdeckue 113000 175900 62900
pacxosl

[pubsuts o1 mpomax 173000 170000 3000

Temn npupocta%

116,75

125,125

11,1

155.,6

98,2



	3. Определить показатели использования оборотных средств в отчетном и плановом периодах, а также потребность в оборотных средствах в плановом периоде, если известно, что в отчетном периоде среднегодовой объем оборотных средств составил 300 млн. руб., а стоимость реализованной продукции 2100 млн. руб. В плановом периоде предполагается реализовать продукцию на 25 % больше, чем в отчетном, а длительность одного оборота сократить на 5 дней. Решение:  =2100:300=7 оборотов Д=  = 360:7=51,4 дня Д план=51,4-7=44,4 дней. Стоимость реализованной продукции план.= (2100·25) :100=525 2100+525=2625 млн. руб. Коа. план.=360: 51,4=7 оборотов Среднегодовой объем оборотных средств план.=2400:7=342,85 млн. руб. Тема 10 ЗАДАНИЕ 1: Определить полную плановую себестоимость продукции на соответствующий период, если: - себестоимость реализуемой продукции РП = 200 500 руб.; - фактическая производственная себестоимость остатков нереализованной продукции Он = 124 000 руб.; - плановая производственная себестоимость остатков нереализованной продукции Ок = 121 000 руб. Решение В соответствии с балансовым методом: Ок=Он+ВП-РП, где ВП – себестоимость выпущенной продукции, руб., РП – себестоимость реализованной продукции, руб., Он, Ок – себестоимость остатков нереализованной продукции на начало и на конец периода, руб. Из приведенной формулы выражаем себестоимость выпущенной продукции: ВП=РП+Ок-Он=200500+121000-24000=124000 руб. Таким образом, полная плановая себестоимость продукции равна 197 500 руб.  ЗАДАНИЕ 2: Определить снижение себестоимости продукции в результате экономии материальных ресурсов, если: - снижение нормы расхода до внедрения мероприятий m1 = 22,8 кг; - снижение нормы расхода после внедрения мероприятий m2 = 22,0 кг; - цена одного кг материала равна 5 400 руб.; - предприятие предполагает выпустить 12 800 изделий. Решение: Снижение себестоимости продукции в результате экономии материальных ресурсов рассчитывается по формуле: С=(m1-m2)*Ц*ОВ, где m1 и m2 – нормы расхода материала до и после внедрения мероприятий, кг/изделие, Ц – цена единицы материала, руб./кг; ОВ – объем выпуска изделий, ед. С=(22,8-22,0)*5400*12800=55296000 руб.=55296 тыс. руб. Таким образом, снижение себестоимости продукции в результате экономии материальных ресурсов составляет 55 296 тыс. руб. Тема 11 Задание 1 По сведениям, приведенным в таблице необходимо рассчитать недостающие показатели и рентабельность продукции по прибыли от продаж за базисный и отчетный периоды. Полученные показатели нужно сравнить.

